
Compte rendu du conseil de village

Dimanche 23 avril 2023

Présents : 

marjolaine

Frantz 

David

Johanna

Alexandre

Julien

Valéry

Rémy 

Et les enfants ...

 

Le matin : 

Découverte du hameau. Son fonctionnement. 

Balade découverte Partage sur les plantes, l'association, le paysage... 

 

L'après midi

 

Digestion chantée ^^

1) Présentation de l'association et fonctionnement

 

2) Présentation et météo intérieure/les attentes. 

 

Les attentes     

* Parler du fonctionnement de l’association

* David propose de faire des chantiers sur son terrain ( cabane, four en terre). 

* Camp nature

* Comptabilité

* Fête de la forêt



* Date AG

 

Fête de la forêt     

•13 mai a Barre des Cévennes organisé par le petr. objectif : faire découvrir la diversité des activités
existantes en lien avec la forêt 

 

 Activités proposées

•Cuillère en peuplier ( Alexandre et Fabien ) 

•Ficelle fibre du tilleul ( Marjolaine ) 

 

•Vente de gâteaux à base de plantes sauvages , boissons ... 

>Appels aux bénévoles pour nous apporter leurs délicieux mets pour récolter des fonds pour les 
projets de la association ( voir avec Johanna)

 

• histoires a propos de la forêt racontés aux enfants ( Marie ) 

 

• observation de germinations de graines des arbres sur le stand ( Frantz) 

>Ces échanges seront l'objet d'un atelier plus précis pour approfondir la thématique auprès de notre 
ami Frantz écologie botaniste . 

Il réfléchi a poser une date pour l'atelier  a transmettre le jour de la fête de la forêt. 

 

• Dossier CERFA effectué pour vente sur le stand ( Alexandre) 

• Ouverture d'un compte a biojour pour éviter d’avancer les frais? A revalider. 

> Johanna se renseigne pour les papiers a transmettre,date de facturation, moyen de paiement.  

 

Camp nature     :  

Date : du mercredi 17 au 21 mai ( pour ceux qui veulent possibilité de venir le mardi soir ) 

 

Lieu: chez Sébastien a saint flour de mercois ( près de langogne)

 

Nombres de participants :

- 20 famille . Environ 60 personnes. 

-Julien, Sandrine et Émilie ne seront pas présents lors de ce séjour. 



-Communiquer le séjour à nos adhérents via notre mailing (a minima ) même s'il ne reste plus 
beaucoup de places. 

 

Fonctionnement pour les inscriptions 

-Marie s'occupe de prendre les  inscriptions ( coordonnées). 

-Mail a envoyé a nos adhérents dans 1 semaine ( Alexandre ) car 15 jours avant acompte a faire.

- Rappeler aux participants d'être présents du début a la fin du séjour pour la dynamique de 
groupe.  

 

Règlement du séjour :

Au nom d' esprit des bois 

Adhésion : Alexandre communique a marie les prix des différentes adhésions. 

 

Prix du séjour : Marie travaille sur le budget prévisionnelle. Elle s'engage à le faire au plus vite. 

Voir comment ne pas augmenter le prix du séjour. Réajustement des aliments. ( Voir menus du 
séjour). 

 

Terrain de 1hectare environ, belle prairie pâturée par les vaches en amont . 

Les besoins a finir de mettre en place :

 

> Espace feu ( aller chercher sur la ferme de Sebastien des pierres , faire un trou) 

> Passerelles pour passer le ruisseau qui se trouve au milieu du terrain pour permettre a tous 
l'accessibilité. 

>Toilettes et douche 

L' idée de la tente en plastique acheté sur le site Manomano pour la douche a fait l'objet de 
réflexions: 

 

-Quelle éthique réelle ? 

-Comment s'approprier et faire avec les ressources sur place ?

- intérêt de savoir développer des savoirs a partir des contraintes.

- quel objectif avons nous pour ces camps ? 

 

Les objectifs du séjour     :  



- Rester accessible à tous et respecter l’intimité diverses de chacun.e. 

- Développer des savoirs faire ancestraux 

- Vivre ensemble une expérience collective et familiale. 

 

Contraintes pour ce séjour de mai:     

- Peu de temps de préparations 

- Temps d'aménagement voudrait dire passer outre les autres activités souhaitées être partagées car 
séjour court. 

- Terrain : pas modifiable car situé au sein du parc 

 

Propositions:     

- Recherche tente douche achat d'occasion ( bon coin... ) Marjolaine se charge de l'achat des tentes 
douches. C'est ok pour l'association de les financer. 

 

- A la fin du séjour de mai , lors du bilan

Demander aux participants leurs points de vue sur ce sujet. Prendre les idées concrètes pour réaliser 
des aménagements éventuelles pour un prochain séjour. 

 

Alimentation lors du séjour     :  

 

>Qualité tout bio et locale si possible

>Matin: chacun rapporte pot de confiture ou autre.... 

> Fromage ( pas indispensable en fonction du budget). Enlever le camembert pour privilégier 
l’alimentation locale. 

> Pain: artisan boulanger a recontacter.(Johanna)

> Maraîcher : période vraiment creuse pour l’achat de légumes diversifié. Pour le camp d'été 
Johanna est en contact avec deux maraîchères ok pour nous fournir si possible. 

Acheter à la Biocoop pour mai. 

 

> Viande: pas indispensable mais pour valoriser les productions de Sébastien l'association est ok 
avec le fait d'acheter 1 fois de la viande dans le séjour. 

Si cela entre dans le budget sinon faire la demande à Sebastien pour l'achat en direct le dernier jour 
du séjour pour ceux qui veulent.

 



>plantes sur place pour cuisiner : possiblement ail des ours, orties, pissenlits et autres...

 

Comptabilité     :  

• Émilie est disponible et sera présente le 6 mai et le 3 juin pour faire la passation a propos de la 
comptabilité. 

• Informer Sandrine et Marie pour se mettre en lien avec Émilie. 

• Sandrine avait indiqué qu'elle était ok pour nous aider pour le bilan 2022 et compte de résultat afin
de clôturer l'année. 

• Question pour l'après ? Qui souhaite prendre en charge la compta. Comment se former pour 
garadin ?

 

Autre :

• Au prochain conseil de village voir la date de l'assemblée générale( après clôture de la compta ..) 

•Domiciliation refusé a la mairie de Florac. Alexandre se propose que lassos soit domiciliée a 
Quézac. Cela permettrait d'être convié aux échanges inter-associatifs sur ce territoire. 

 

Fin du conseil de village: Célébration en chanson  et rangement de la Grange aux lunes


